
Pololetní hodnocení 7. B 

Přiblížil se konec 1. pololetí školního roku 2022/2023, okamžik, ve kterém je čas se zamyslet 

nad dosaženými výsledky naší společné práce a naplánovat si další část školního roku. Nyní 

hodnotíme znalosti, vědomosti, schopnosti, ale také snahu. Jaké jsou výsledky naší pololetní 

práce? 

S potěšením musím konstatovat, že jsme dosáhli krásného třídního průměru 1,67. Velkou 

pochvalu si zaslouží žáci, kteří prospěli s vyznamenáním, v naší třídě to bylo celkem 9 žáků, 

z toho 3 žáci získali samé výborné. Gratuluji! Pochválit však musím také ty, kteří sice 

vyznamenání nemají, ale vynaložili velkou snahu, aby jejich výsledky byly co nejlepší, i když 

se jim třeba vše nezdařilo podle jejich představ. Píle se vyplatí a určitě se jim to podaří 

v dalším období. Snažte se! 

Jsem moc ráda, že kromě školní práce se zapojujete do soutěží a olympiád a také jste ochotni 

udělat něco pro třídu a pracujete v naší třídní samosprávě. Děkuji!  

Je moc dobře, že nezapomínáte domácí úkoly a pomůcky a plnění školních povinností je u 

většiny žáků v pořádku. Přetrvávajícím problémem naší třídy je hlučnost, nedostatečná 

pozornost a klid v hodinách. Mrzí mě to a věřím, že se všichni nad sebou zamyslíte, zlepšíte 

své chování a přehodnotíte svůj přístup k práci. Stále na svém chování pracujte! 

V rámci kolektivu se k sobě snažíte chovat pěkně, ale trápí mě drobné rezervy, které se také 

najdou. Mějte stále na paměti pravidlo „nedělej druhému to, co je tobě nepříjemné“. 

Naschvály, urážky a pomluvy nepatří mezi kamarády. Nikomu neubližujte, jen slaboši a 

zbabělci si musí dokazovat svoji sílu. Pamatujte, že pokud máte nějaké trápení, dveře mého 

kabinetu jsou pro vás kdykoli otevřené.  

Mnozí z vás skutečně vynaložili velkou snahu, aby výsledky byly co nejlepší, ale někteří mají 

ještě řadu rezerv a svoje schopnosti nevyužívají dostatečně. Já vám radím v hodinách více 

dávat pozor, naslouchat a poslouchat. Hodně úspěchů v druhém pololetí!  
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